



МІНІСТЕРСТВО ОБОРОНИ  
УКРАЇНИ  
ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ  
ПЕРСОНАЛУ  
ГЕНЕРАЛЬНОГО ШТАБУ  
ЗБРОЙНИХ СИЛ УКРАЇНИ

Код 22990992

“29” 08 2024 р.

№ 321/ВилЗПІ/684

03168, м. Київ, пр-т Повітряних Сил, 6

Максиму

foi+request-132942-0580fe95@dostup.org.ua

У Головному управлінні персоналу Генерального штабу Збройних Сил України, за дорученням, у межах компетенції, розглянуто Ваше звернення до Міністерства оборони України щодо відстрочки від призову на військову службу під час мобілізації наукових і науково-педагогічних працівників закладів вищої та фахової передвищої освіти, наукових установ та організацій, які мають науковий ступінь, і педагогічних працівників закладів фахової передвищої освіти, професійної (професійно-технічної) освіти, закладів загальної середньої освіти за умови, що вони працюють відповідно у закладах вищої чи фахової передвищої освіти, наукових установах та організаціях, закладах професійної (професійно-технічної) чи загальної середньої освіти за основним місцем роботи не менш як на 0,75 ставки.

За результатами розгляду повідомляємо, що відповідно Порядку проведення призову громадян на військову службу під час мобілізації, на особливий період, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 травня 2024 року № 560 (далі – Порядок), визначено процедуру надання військовозобов'язаним та резервістам відстрочки від призову на військову службу під час мобілізації, на особливий період та її оформлення.

Додатком 5 до Порядку, затверджено Перелік документів, що подаються військовозобов'язаними для отримання відстрочки від призову на військову службу під час мобілізації відповідно до підстав, зазначених у статті 23 Закону.

Відповідно до вимог Порядку, громадянин подає перелік документів до територіального центру комплектування та соціальної підтримки у якому він перебуває на військовому обліку для розгляду комісії, яка протягом семи днів з дня отримання заяви та документів ухвалює рішення про надання або відмову у наданні відстрочки.

Принадгідно інформуємо, що листи Головного управління персоналу Генерального штабу Збройних Сил України не є нормативно-правовими актами і носять виключно інформативний характер.

Начальник мобілізаційного управління – заступник  
начальника Головного управління персоналу  
Генерального штабу Збройних Сил України

Сергій ІВАНЮК